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• Jesteśmy polską firmą

• Korzystając z polskich produktów, wspieramy polskich 

producentów

• Sami konfekcjonujemy wszystkie zamówienia

• Oferujemy personalizowane produkty

• Ofertę dostosowujemy do potrzeb klienta

• Zapewniamy opiekę indywidualnego doradcy klienta

CO NAS
WYRÓŻNIA?

SPIS
TREŚCI
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Zestawy wielkanocne

Zestawy biznesowe

Zestawy prezentowe              

Alkohole personalizowane 
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Toruńskie Wódki Gatunkowe
to wytwórnia, w której od ponad 130 lat alkohol tworzony

jest z pasją. Za wysoką jakością produktów stoi tradycja 

i doświadczenie wielu pokoleń toruńskich producentów wódek. 

Wyselekcjonowane zboża, maceraty wykonywane na bazie tradycyjnych 

receptur oraz woda ze źródeł głębinowych, znajdujących się na terenie 

wytwórni, nadają naszym trunkom szlachetny smak.

Niniejszy katalog to 8. odsłona oferty skierowanej

do klientów biznesowych. Obejmuje ona m.in. zestawy

upominkowe, alkohole personalizowane oraz wyjątkowe

zestawy świąteczne dla firm.



Wybierz produkt

JAK ZŁOŻYĆ ZAMÓWIENIE?

1
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ZAPOZNANIE
 SIĘ Z OFERTĄ

KONFIGURACJA 
ZAMÓWIENIA

Skontaktuj się
z doradcą

Zamówienie jest 

gotowe do wysyłki

 Ustal szczegóły 
personalizacji 

i zamówienia

 Ustal szczegóły 
realizacji, płatności
i terminu dostawy

 Twoje

zamówienie jest 

personalizowane

i konfekcjonowane

ABY ZŁOŻYĆ 
ZAMÓWIENIE, 

SKONTAKTUJ SIĘ
Z DORADCĄ KLIENTA
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DZIAŁ OBSŁUGI KLIENTA

tel.: +48 609 695 181, +48 723 683 380

e-mail: b2b@torunskiewodki.pl



ZESTAWY
WIELKANOCNE

SŁONECZNE ŚWIĘTA

Toruńska Ziemniaczana, 40% vol., 500 ml
Czekolada mleczna, 50 g
Ciastko maślane z motywem świątecznym
Ciastka maślane z nutą cytryny, 140 g
Praliny brownie z nadzieniem kakaowym

Wymiary zestawu: 210 x 255 x 90 mm

119,00 zł
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Toruńska Śliwka z nutą czekolady, 32% vol., 200 ml
Czekoladowy zajączek z miodem i truskawkami, 85 g
Świeczka z węzy pszczelej
Wymiary zestawu: 180 x 190 x 75 mm

75,00 zł

 UROCZE PUDEŁECZKO



KARTONIK ŚWIĄTECZNY 

Z  LOGO TWOJEJ FIRMY
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* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 



*   Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 

WIOSENNY UPOMINEK

Toruńska Ziemniaczana, 40% vol., 500 ml
Czekolada mleczna, 50 g
Ciastka maślane z nutą cytryny, 140 g
Konfitura z moreli Spiżarnia Smaków, 200 g
Ciastko z lukrem zajączek
Świeczka z węzy pszczelej 
Wymiary zestawu: 255 x 255 x 120 mm

129,00 zł

SŁODKIE PUDEŁECZKO

Syrop pigwowy, 200 ml
Czekolada z miodem gryczanym, 100 g
Miodowy kłos z ciemną czekoladą, 80 g
Ciastko maślane z motywem świątecznym
Praliny brownie z nadzieniem kakaowym

Wymiary zestawu: 190 x 260 x 80 mm

89,00 zł

ZŁOTY ZAJĄCZEK

Adwokat – likier jajeczny, 20% vol., 200 ml
Czekolada mleczna, 50 g
Migdały w czekoladzie mlecznej, 40 g
Czekolada mleczna do picia, 60 g
Świeczka z węzy pszczelej 
Wymiary zestawu: 220 x 260 x 110 mm

89,00 zł
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Toruńska Śliwka z nutą czekolady,  
32% vol., 200 ml
Czekoladowy zajączek z miodem  
i truskawkami, 85 g
Świeczka z węzy pszczelej

Wymiary zestawu: 

180 x 180 x 70 mm

75,00 zł

Czekoladowy zajączek  
z miodem i pistacjami, 85 g
Herbata zielona Spiżarnia Smaków, 50 g
Świeczka z węzy pszczelej

Wymiary zestawu: 

180 x 180 x 70 mm

65,00 zł

ZIELONE PUDEŁECZKOŚLIWKOWY ZAJĄCZEK

CZERWONA PISANKABIAŁY ZAJĄCZEK

Toruńska Wiśniowa,  
32% vol., 200 ml
Czekoladowe jajko z miodem,  

chilli i malinami, 85 g
Świeczka z węzy pszczelej

Wymiary zestawu: 

180 x 180 x 70 mm

75,00 zł

Toruńska Ziemniaczana,  
40% vol., 200 ml
Czekoladowy zajączek  
z miodem i truskawkami, 85 g
Świeczka z węzy pszczelej

Wymiary zestawu: 

180 x 180 x 70 mm

75,00 zł
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ZESTAW 
BEZALKOHOLOWY 



Wódka Jednorodna Ziemniaczana, 40% vol., 500 ml
Pasztet z jelenia, 200 g
Rilettes z dzika, 200 g
Wymiary zestawu: 220x245x120 mm

159,00 zł

Wódka Jednorodna Orkiszowa, 

40% vol., 500 ml
Rilettes wieprzowe, 200 g
Smalec klasyczny wieprzowy, 200 g 

Wymiary zestawu: 220x245x120 mm 

159,00 zł
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* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta.

JEDNORODNA 

ZIEMNIACZANA

 86,00 zł

JEDNORODNA
ORKISZOWA

86,00 zł

SKRZYNKA WIELKANOCNA 
ZIEMNIACZANA

SKRZYNKA
WIELKANOCNA 

ORKISZOWA
SKRZYNKA
Z PISANKĄ



WIŚNIOWE LOVE

Toruńska Wiśniowa, 32% vol., 200 ml
Praliny brownie z nadzieniem kakaowym

Wymiary zestawu: 180 x 190 x 75 mm

59,00 zł
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Toruńska Śliwka z nutą czekolady
Wielkanocna 

32% vol., 500 ml 
 

W NOSIDEŁKU
44,00 zł

*   Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 



ZESTAWY
BIZNESOWE
Oferta zestawów biznesowych obejmuje 

wysokogatunkowe trunki w wyjątkowych opakowaniach.
Naszą specjalnością, oprócz doskonałej jakości 
alkoholu, jest personalizacja zestawów upominkowych.
Oferujemy możliwość nadania naszym produktom 
osobistego charakteru, aby wybrany alkohol  

w unikatowym opakowaniu stał się wyjątkowym 
prezentem lub okolicznościową pamiątką firmową.

• Możliwość personalizacji 
wybranych produktów – 

o szczegóły zapytaj 
swojego doradcę

• Czas realizacji do 14 dni
• Cena zestawu nie zawiera 

kosztów wysyłki
• Podane ceny są cenami 

netto – do ceny zestawu 
należy doliczyć 23% VAT

przy produkcie oznacza 
możliwość personalizacji

* Logo Twojej Firmy - O szczegóły 
   zapytaj swojego doradcę klienta.

GRAFIKA
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Historia rzeki Wisły
to bogata tradycja 

transportu rzecznego

i handlu, która sięga czasów 
średniowiecza. Spławem 
handlowym przewodził 

retman, który wskazywał 
statkom bezpieczną drogę. 
Zainspirowani przeszłością 

stworzyliśmy dwie 
wyjątkowe wódki czyste

o mocy 40% i 50%.

RETMAN
CRYSTAL VODKA
40% vol., 700 ml

85,00 zł

W TUBIE

107,00 zł

RETMAN
STRONG VODKA
50% vol., 700 ml

88,00 zł

W TUBIE

110,00 zł

SKRZYNKA
Z ELEMENTEM
SKÓRZANYM

RETMAN
CRYSTAL VODKA

157,00 zł

RETMAN
STRONG  VODKA

160,00 zł

STYLOWE PUDEŁKO 
ZAMYKANE NA MAGNES

RETMAN
CRYSTAL VODKA

118,00 zł

RETMAN
STRONG  VODKA

121,00 zł
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* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 

Zdobywca medali 
San Francisco World

Spirit Competition 2022
oraz International Spirits 

Challenge 2023



1233
APPLE VODKA

40% vol., 700 ml

Wódka jabłkowa 

sporządzona 

z wysokiej jakości 
destylatu jabłkowego.

155,00 zł

W KARTONIKU
PREZENTOWYM

166,00 zł

1233
GRAPE VODKA

40% vol., 700 ml

Wódka winogronowa, 

której sekret smaku

i aromatu tkwi 

w wysokiej jakości
winnym destylacie.

155,00 zł

W KARTONIKU
PREZENTOWYM

166,00 zł

Rok 1233 to ważny punkt 
na historycznej osi czasu 

Torunia – wtedy to gród 

otrzymał swoje prawa 
miejskie. Z połączenia historii 
naszego miasta oraz ponad 

130-letniej tradycji naszego 
zakładu, powstały dwa 

wyjątkowe trunki oparte
na autorskiej recepturze.
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1233
ŚLIWOWICA POLSKA

63% vol., 700 ml

Ten aromatyczny trunek 

jest wizytówką wódek 
śliwkowych w naszym kraju.

Sporządzony 
z wysokiej jakości

destylatu śliwkowego.

183,00 zł

W KARTONIKU
PREZENTOWYM
194,00 zł

1233 ŚLIWOWICA POLSKA 63% vol. 

W ELEGANCKIM PUDEŁKU - 272,00 zł

1233 GRAPE / APPLE VODKA 

W ELEGANCKIM PUDEŁKU - 243,00 zł

13

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 

1233 ŚLIWOWICA POLSKA 63% vol. W ELEGANCKIM PUDEŁKU 

Z KIELISZKIEM DEGUSTACYJNYM - 297,00 zł

1233 GRAPE / APPLE VODKA W ELEGANCKIM PUDEŁKU 

Z KIELISZKIEM DEGUSTACYJNYM - 269,00 zł

Zdobywca złotego medalu
San Francisco World Spirit Competition 2023



Polska wódka w rzemieślniczym wydaniu. Jednorodna, 
bo produkowana z jednorodnego spirytusu – 

ziemniaczanego, pszenicznego, jęczmiennego
lub żytniego. Przyszedł czas, aby docenić jakość
i stworzyć na nowo polską kulturę picia wódki.

WÓDKA
JEDNORODNA
ORKISZOWA
40% vol., 500 ml

44,99 zł

W TUBIE
40% vol., 500 ml

53,00 zł
WÓDKA

JEDNORODNA
ZIEMNIACZANA

40% vol., 500 ml

30,33 zł
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Polska wódka 

w rzemieślniczym 
wydaniu. Jednorodna, 

bo produkowana z 

jednorodnego spirytusu 

– ziemniaczanego 

i orkiszowego.  
Przyszedł czas, 

aby docenić jakość i 
stworzyć na nowo polską 

kulturę picia wódki.

WÓDKA
JEDNORODNA
ORKISZOWA
40% vol., 500 ml

58,00 zł

Zdobywca medali San Francisco 
World Spirit Competition 2023

W TUBIE
72,00 zł

W TUBIE
72,00 zł

WÓDKA
JEDNORODNA

ZIEMNIACZANA
40% vol., 500 ml

58,00 zł
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W SKRZYNCE
Z ZASUWKĄ

JEDNORODNA 

ZIEMNIACZANA

 86,00 zł

JEDNORODNA
ORKISZOWA

86,00 zł

2x500  ml

W SKRZYNCE
Z ZASUWKĄ

163,00 zł



W NOSIDEŁKU

49,00 zł

ZESTAW
ZE SZKLANKĄ

72,00 zł

ZESTAW
PHILADELPHIA 
COFFEE

Philadelphia Boulevard Coffee, 
32% vol., 500ml
Kawa ziarnista Philadelphia 

Boulevard, 200g
Baton piernikowy z nadzieniem 

owocowym w czekoladzie, 47g.

82,00 zł

PHILADELPHIA 
BOULEVARD 
COFFEE
32% vol., 500 ml

Likier kawowy, który łączy 
bogactwo świata kawy 

i mocnych alkoholi dzięki 
wyjątkowej mieszance 
naszych maceratów.

40,00 zł

W SKRZYNCE
Z ZASUWKĄ

68,00 zł

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 
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Tradycyjny polski trunek 

gatunkowy produkowany 

z leżakowanego destylatu 
śliwkowego, któremu 

zawdzięcza swój złoty kolor
i wyjątkowy smak.

Nietuzinkowy alkohol 

o charakterze 

kolekcjonerskim –

każda butelka ma swój 
indywidualny numer. 

ŚLIWOWICA POLSKA
55% vol., 500 ml

62,00 zł

W ELEGANCKIEJ 
SKRZYNCE

123,00 zł
W NOSIDEŁKU

71,00 zł
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* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 

W DREWNIANEJ
SKRZYNCE

100,00 złNOWA BUTELKA

zdobywca medalu DOUBLE GOLD 
w International Spirits Challenge



Hubertówka Leśna Bitter 
to ziołowo - korzenny trunek 

gatunkowy, którego oryginalna 

receptura opiera się na wysokiej 
jakości spirytusie oraz kompozycji 
maceratów na zioła i przyprawy, 

które sami wytwarzamy. 

HUBERTÓWKA LEŚNA
BITTER

32% vol., 500 ml

43,00 zł

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 

W NOSIDEŁKU
52,00 zł

W ELEGANCKIEJ 
SKRZYNCE

104,00 zł

W DREWNIANEJ
SKRZYNCE

81,00 zł
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Bogata tradycja polskiego 

lasu zaklęta w butelce. 
Pozycja obowiązkowa

dla miłośników łowiectwa 
i natury. Ten niezwykle 

aromatyczny trunek podbił 
serca nie tylko myśliwych. 



GRUSZKA
Z CYNAMONEM

32% vol., 500 ml
49,00 zł
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SPIŻARNIA SMAKÓW

PRZEPALANKA
40% vol., 500 ml

Alkohol gatunkowy, którego receptura opiera się 
na przypalanym cukrze z dodatkiem wanilii.

37,00 zł

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 

W NOSIDEŁKU

46,00 zł

W NOSIDEŁKU

58,00 zł

W SKRZYNCE
Z ZASUWKĄ

65,00 zł

W SKRZYNCE
Z ZASUWKĄ 

77,00 zł

W NOSIDEŁKU 
DWUSTRONNYM

z dowolnym likierem 

Spiżarnia Smaków 500ml  
i  czekoladą 

Spiżarnia Smaków  

77,00 zł

MALINA 
Z CHILLI 

32% vol., 500 ml
49,00 zł



CZYSTA
40% vol., 500 ml

35,00 zł

ZIEMNIACZANA
40% vol., 500 ml

35,00 zł

ZIEMNIACZANA 
MOCNA

50% vol., 500 ml
47,00 zł

WIŚNIOWA
32% vol., 500 ml

35,00 zł

PIGWOWA
36% vol., 500 ml

35,00 zł

ŚLIWKA 
Z NUTĄ CZEKOLADY

32% vol., 500 ml
35,00 zł

PIERNIKOWA
32% vol., 500 ml

35,00 zł

Wódka Toruńska to zarówno trunki czyste, jak i gatunkowe,  
które od wielu pokoleń produkowane są w grodzie Kopernika. 
Sprawdzona receptura na bazie wysokiej jakości spirytusów 

zbożowych i krystalicznie czystej wody głębinowej  
to gwarancja sukcesu. 

To tradycyjny smak we współczesnej odsłonie. Idealna zarówno 
czysta, jak i w różnych dostępnych wariantach smakowych. 

Unikalna butelka i zamknięcie  
to znak rozpoznawczy marki Toruńska.
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NOWA BUTELKA



Dowolna

Wódka Toruńska 500 ml
W ELEGANCKIEJ 

SKRZYNCE
93,00 zł **

*   Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 
** Cena nie dotyczy Toruńska Ziemniaczana Mocna.

Dowolna

Wódka Toruńska 500 ml
W  DREWNIANEJ

SKRZYNCE
72,00 zł **
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Toruńska Piernikowa 32% vol., 500ml
W KARTONIKU OZDOBNYM
z piernikami Katarzynki w czekoladzie, 56 g
Wymiary zestawu: 130x80x340 mm

57,00 zł **



NOSIDEŁKO 
z dowolną wódką Toruńską 500 ml  

i piernikami toruńskimi 

68,00 zł

NOSIDEŁKO 
DWUSTRONNE
z dowolną wódką Toruńską 500 ml  
i piernikami toruńskimi  

56,00 zł

lub z czekoladą Spiżarnia Smaków 100 g

64,00 zł
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Dowolna Wódka Toruńska 500 ml
W NOSIDEŁKU

44,00 zł **

*   Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 
** Cena nie dotyczy Toruńska Ziemniaczana Mocna.



Świąteczne trunki, które mają 
w sobie magię. Oryginalny 
smak Piernikowego Trunku 

przypomina domowe 

korzenne ciasteczka  

i kojarzy się z prawdziwym 
świątecznym aromatem. 
Ta idealna propozycja na 

prezent z pewnością  
ucieszy każdego.

PIERNIKOWY TRUNEK
Zamknięcie na korek

32% vol., 500 ml

48,00 zł

PIERNIKOWY TRUNEK
z etykietą z logo Twojej Firmy

(minimum 100 szt.)

51,00 zł

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 
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STARKA 21YO 

W ELEGANCKIM
PUDEŁKU
40% vol., 700 ml

499,00 zł

Znakomity polski trunek

nazywany „polską whisky”.
Ten dojrzewający w dębowych

beczkach destylat żytni ma
w naszym kraju wieloletnią

tradycję i miłośników, którzy
darzą go dużym 
sentymentem.

STARKA 40
43,5% vol., 700 ml

STARKA 21YO
40% vol., 700 ml

2329,00 zł410,00 zł

S T A R K A
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* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 

STARKA 21 40% vol. 700 ml - 410,00 zł / 499,00 zł

STARKA 25 40% vol. 700 ml - 719,00 zł / 809,00 zł

STARKA 30 40% vol. 700 ml - 770,00 zł / 860,00 zł

STARKA 30 50% vol. 700 ml - - / 1640,00 zł

STARKA 35 40% vol. 700 ml - 1107,00 zł / 1199,00 zł

STARKA 40 43,5% vol. 700 ml - 2329,00 zł / 2416,00 zł

W ELEGANCKIM PUDEŁKU
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CARPATIA
Dostępne roczniki:

1997, 1998, 1999
40% vol., 700 ml

499,00 zł

CARPATIA

Ten aromatyczny trunek

jest wizytówką wódek 
śliwkowych w naszym kraju.

Leżakowany destylat 
śliwkowy nadaje jej 
zniewalajacy smak

i poruszającą moc. ŚLIWOWICA POLSKA
W ELEGANCKIM PUDEŁKU

63% vol., 700 ml

253,00 zł

ŚLIWOWICA POLSKA
W KRACIE

63% vol., 700 ml

214,00 zł
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* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 



Starannie dobrana kolekcja 

alkoholi rzemieślniczych 
od polskich producentów 

o wyjątkowej jakości i 
niepowtarzalnych walorach 

smakowych.
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OKOWITA  
Z LEGNICKIEGO PILSA
43% vol., 700 ml

Trunek powstały przy współpracy z Browarem 
Książęcym w Legnicy. Do wytworzenia jednej 
butelki Okowity wykorzystuje się 8 litrów 
kraftowego piwa typu Pils.

GROCHOWICA
53,9% vol., 700 ml

Okowita z najwyższej jakości grochu 
wyprodukowana według unikalnej  
polskiej receptury. 
Alkohol jednorodny w 100% z grochu.

ŁOWCZY
41,4% vol., 700 ml

Wódka z rektyfikatu ziemniaczanego 
wygładzona destylatem z grochu poprzez 
unikalny proces produkcji i leżakowania.

324,00 zł 136,00 zł 104,00 zł

ALKOHOLE RZEMIEŚLNICZE



GROCHOWICA
STARZONA W BECZCE

PO SHERRY OLOROSO

53,9% vol., 700 ml

315,00 zł

GROCHOWICA
STARZONA W BECZCE 

PO SHERRY PEDRO XIMENEZ
53,9% vol., 700 ml

315,00 zł

GROCHOWICA
STARZONA W BECZCE 

PO KENTUCKY WHISKEY
53,9% vol., 700 ml

315,00 zł

Wyjątkowa seria pierwszych
w Europie destylatów z grochu

poddanych leżakowaniu 
w beczkach po sherry i whiskey.

Limitowana edycja.
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KAVKA VODKA

KRUK

KAVKA VODKA
40% vol., 700 ml
Polska wódka Premium wytwarzana 

tradycyjnymi metodami.

W SKRZYNCE Z ZASUWĄ 
KAVKA VODKA  40% vol., 700 ml
106,00 zł
KAVKA TOKAJI  46% vol., 700 ml
172,00 zł

W STYLOWYM 
PUDEŁKU NA 
MAGNES 
KAVKA VODKA  

40% vol., 700 ml
111,00 zł
KAVKA TOKAJI  
46% vol., 700 ml
178,00 zł

KAVKA TOKAJI

46% vol., 700 ml
Alkohol premium, który łączy  
w sobie cechy doskonałej whisky
single malt i starzonej Eau de Vie.

KRUK WÓDKA  
Z POLSKIEGO
ZIEMNIAKA / ŻYTA
41,6% vol., 500 ml - 82,00 zł
41,6% vol., 700 ml - 122,00 zł

KRUK WÓDKA  
CYTRUS CHYTRUS
41,6% vol., 700 ml - 137,00 zł

W KARTONIKU
700 ml - 130,00 zł

W NOSIDEŁKU
500 ml - 91,00 zł

W SKRZYNCE
Z ZASUWKĄ
500 ml - 110,00 zł

78,00 zł

144,00 zł

Kruk to prawdziwa Wódka 
Manufakturowa, w której destylaty 
dojrzewają powoli nabierając głębi 

smaku oraz delikatności.

W TUBIE
KAVKA VODKA  

40% vol., 700 ml

95,00 zł

KAVKA TOKAJI  
46% vol., 700 ml

166,00 zł

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 

Edycja limitowana
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MIKROGORZELNIA

POLLEY

GIN Z POLSKICH BOTANIKÓW
40% vol., 500 ml - 138,00 zł
W NOSIDEŁKU - 147,00 zł
 
GIN EARL GREY
40% vol., 500 ml - 163,00 zł
W NOSIDEŁKU - 172,00 zł
 
GIN ZIMOWY
40% vol., 500 ml - 180,00 zł
W NOSIDEŁKU - 189,00 zł

BIMBER
40% vol., 700 ml
91,00 zł

MIODÓWKA
40% vol., 700 ml
91,00 zł

W SKRZYNCE
Z ZASUWĄ

Gin z polskich botaników

40% vol., 500 ml
175,00 zł

Gin Earl Gray

40% vol., 500 ml
191,00 zł

Gin Zimowy

40% vol., 500 ml
208,00 zł

W SKRZYNCE
Z ZASUWĄ
Polley

40% vol., 700 ml
119,00 zł

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 
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Vina Hijosa Crianza

Vina Hijosa Tinto Joven

Vina Hijosa Roble 

czerwone wytrawne, Hiszpania, 

14% vol., 750 ml

299,00 zł 

Tierra Aranda Crianza

Tierra Aranda Tinto Joven

Tierra Aranda Roble

czerwone wytrawne, Hiszpania, 

14% vol., 750 ml

299,00 zł 

** Cena dotyczy zaprezentowanego wina. Możliwość wybrania innego 
     wina w danym opakowaniu.

29

* Logo Twojej Firmy - O szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 

ZESTAW TRZECH WIN Z HISZPAŃSKIEJ
 WINNICY TIERRA ARANDA 
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VINA HIJOSA
ROBLE

RIBERA DEL DUERO
czerwone, wytrawne,

Hiszpania, 14% vol., 750 ml

TIERRA ARANDA
CRIANZA

RIBERA DEL DUERO
czerwone, wytrawne,

Hiszpania, 14% vol., 750 ml

80,00 zł

 TIERRA ARANDA
ROBLE

RIBERA DEL DUERO
czerwone, wytrawne,

Hiszpania, 14% vol., 750 ml

80,00 zł 95.00 zł

95.00 zł

43.00 zł

65,00 zł

TIERRA ARANDA
TINTO JOVEN

RIBERA DEL DUERO
czerwone, wytrawne,

Hiszpania, 14% vol., 750 ml

VINA HIJOSA
TINTO JOVEN

RIBERA DEL DUERO
czerwone, wytrawne,

Hiszpania, 14% vol., 750 ml

65,00 zł

VINA HIJOSA
CRIANZA

RIBERA DEL DUERO
czerwone, wytrawne,

Hiszpania, 14% vol., 750 ml

Diec18cho
Olivos Joven Rioja

czerwone, wytrawne

Hiszpania

13,5% vol., 750 ml

30

WIECZORNA
FIESTA

Diec18cho Olivos Joven Rioja,
 13,5% vol., 750 ml
Praliny Lindt Lindor

Wymiary zestawu: 120x95x380 mm

109,00 zł
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B&G
VOUVREY AOP

białe, półsłodkie,
Francja, 12% vol., 750 ml

B&G
BORDEAUX RED AOP

czerwone, wytrawne,

Francja, 13% vol., 750 ml

35,00 zł

 B&G
COTES DU RHONE 

czerwone, wytrawne,

Francja,14,5% vol., 750 ml

36,00 zł 36.00 zł

35.00 zł

28,00 zł

B&G
RESERVE PINOT NOIR

czerwone, wytrawne,

Francja, 13% vol., 750 ml

B&G
RESERVE CHARDONNAY

białe, wytrawne,
Francja, 13% vol., 750 ml

CHATEAU MAGNOL
czerwone, wytrawne,

Francja, 13,5% vol., 750 ml

28,00 zł

B&G
ROSE D’ANJOU
różowe, półsłodkie,

Francja, 10,5% vol., 750 ml

109.00 zł
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VIGNALI ROCCAMENA 
MERLOT

czerwone, wytrawne,

Włochy, 12,5% vol., 750 ml

DIWINE
różowe czerwona porzeczka
półwytrawne lub półsłodkie
Polska, 13% vol., 750 ml

ROCCAMURA 
PINOT GRIGIO

białe, wytrawne, 
Włochy, 12% vol., 750 ml

 PROSECCO 
VALDO DOC

musujące wytrawne, 
Włochy, 11,5% vol., 750 ml

 BOTTEGA 
MILLESIMATO BRUT 

musujące, wytrawne, 
Włochy, 11% vol., 750 ml

ROCCAMENA VIGNALI 
PRIMITIVO I.G.T PUGLIA 

czerwone, półwytrawne, 
Włochy, 13% vol., 750 ml

APULIA SACRA 
PRIMITIVO

czerwone, półwytrawne
Włochy, 13,5% vol., 750 ml

DIWINE
czerwone czarna porzeczka

półwytrwne lub półsłodkie
Polska, 13% vol., 750 ml

22,00 zł

57,00 zł22,00 zł 36,00 zł29,00 zł

24,00 zł 30,00 zł 61,00 zł

WINA BIAŁE

WINA CZERWONE

VIGNALI 
FRASCATI

białe, wytrawne, 
Włochy, 12,5% vol., 750 ml

22,00 zł21,00 zł

DON ALIGHERI 
PINOT GRIGIO 

białe, wytrawne,
Włochy, 12% vol., 750 ml

NERO CAMPO 
LA MORA CHIANTI

czerwone, wytrawne, 

Włochy, 12,5%, 750 ml

22,00 zł

MAISON 
GRENACHE

czerwone, półsłodkie, 
Francja, 12% vol., 750 ml

24,00 zł



ROCCAMENA
VIGNALI PRIMITIVO

I.G.T PUGLIA
czerwone, półwytrawne, 

Włochy, 13% vol., 750 ml

63,00 zł 

APULIA SACRA
PRIMITIVO
czerwone, półwytrawne
Włochy
13,5% vol., 750 ml

W STYLOWYM 
PUDEŁKU Z KORKIEM  
DO WINA

67,00 zł

PROSECO
VALDO DORAL

musujące, wytrawne, 
Włochy

11% vol., 750 ml

62,00 zł 

** Cena dotyczy zaprezentowanego wina. Możliwość wybrania innego wina w danym opakowaniu.

WINA 
W STYLOWYM

PUDEŁKU
ZAMYKANYM  
NA MAGNES

34

* Logo Twojej Firmy - O szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 

Korek do wina 
z Logo Twojej firmy



** Cena dotyczy zaprezentowanego wina. Możliwość wybrania innego wina w danym opakowaniu.
* Logo Twojej Firmy - O szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 

w kartoniku EKO 1 

białe wytrawne, Włochy
12,5% vol., 750 ml

32,00 zł

w skrzynce z zasuwką 

białe, wytrawne, Włochy
12% vol., 750 ml

47,00 zł

w kartoniku EKO 1
czerwone, wytrawne, Włochy

12,5% vol., 750 ml

32,00 zł

w skrzynce z zasuwką 

białe musujące, wytrawne, Włochy
11,5% vol., 750 ml

62,00 zł

VIGNALI 
FRASCATI

DON ALIGHERI 
PINOT GRIGIO

CHIANTI NERO 
CAMPO LA MORA 

PROSECCO 
VALDO D.O.C.
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ZESTAWYZESTAWY
PREZENTOWEPREZENTOWE
ZESTAWY
PREZENTOWE

• Możliwość personalizacji – 
koszt laminatu, graweru  

lub nadruku od 7 zł netto, 
o szczegóły zapytaj 
swojego doradcę. 

• Czas realizacji do 14 dni
• Minimalne zamówienie: 20 

zestawów jednego rodzaju

• W przypadku 

niedostępności 
produktów możliwość 
stosowania zamienników 

o równorzędnej wartości i 
jakości po akceptacji klienta

• Cena zestawu nie zawiera 

kosztów wysyłki
• Podane ceny są cenami 

netto – do ceny zestawu 

należy doliczyć 23% VAT

przy produkcie oznacza 
możliwość personalizacji

* Logo Twojej Firmy - O szczegóły 
   zapytaj swojego doradcę klienta.

GRAFIKA

36
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*   koszt umieszczenia logo - od 7,00 zł, minimum logistyczne 20 sztuk,  
     o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta.
** cena zawieszki drewnianej zawiera koszt logowania.

Hot Stamping – metoda zdobienia dzięki której 
możliwe jest uzyskanie między innymi 
pozłacanych lub posrebrzanych elementów

Grawer – trwała metoda znakowania, polega 
na wypaleniu przez promień lasera kształtu na 
wybranych powierzchniach, np. na drewnie, 
laminacie

Druk UV  - forma druku cyfrowego,  

charakteryzuje się wysoką jakością kolorów 

drukowanej grafiki i dużą trwałością

Owijka – papierowa owijka z nadrukiem cyfrowym

Zawieszka drewniana – ozdobna zawieszka  

z drewna, z możliwością personalizacji metodą 
grawerowania 

TECHNIKI PERSONALIZACJI OPAKOWAŃ

LOGO TWOJEJ FIRMY
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DOMOWE PRZYSMAKI

Herbata owocowa Spiżarnia Smaków, 50 g
Konfitura z wiśni Spiżarnia Smaków, 200 g
Baton Miodowy Kłos, 45 g
Miód lipowy, 50 g
Orzeszki ziemne w karmelu, 100 g
Łyżka do konfitur
Wymiary zestawu: 190 x 260 x 80 mm

72,00 zł

38

ZESTAW 
BEZALKOHOLOWY 

Toruńska Piernikowa, 32% vol., 500 ml
Czekolada deserowa z migdałem i skórką pomarańczy
Spiżarnia Smaków, 100 g
Pierniki w deserowej czekoladzie z nadzieniem

morelowym, 145 g
Wymiary zestawu: 260 x 250 x 60 mm

 82,00 zł

 82,00 zł - cena zestawu z Toruńską Pigwową  
 36% vol., 500 ml

CZEKOLADOWA 
PRZYJEMNOŚĆ



Śliwowica Polska, 55% vol., 500 ml
Czekolada deserowa z migdałem i skórką pomarańczy 

Spiżarnia Smaków, 100 g
Wymiary zestawu: 220 x 260 x 110 mm

104,00 zł

77,00 zł - cena zestawu z Toruńską Piernikową,  
32% vol., 500 ml

ZŁOTY BLASK

Spiżarnia Smaków Przepalanka, 40% vol., 500 ml
Pierniki w gorzkiej czekoladzie  

z nadzieniem pomarańczowym, 150 g
Orzeszki ziemne w karmelu, 100 g
Wymiary zestawu: 220 x 260 x 110mm

82,00 zł

85,00 zł - cena zestawu z Philadelphia Boulevard Coffee,
32% vol., 500 ml

ZŁOTA GWIAZDA
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 DOMOWA UCZTA

Toruńska Ziemniaczana, 40% vol., 500 ml
Smalec z weka z mięsem, 200 g
Pasztet z weka, 200 g
Wymiary zestawu: 255 x 255 x 120 mm

124,00 zł

150,00 zł - cena zestawu ze Śliwowicą Polską, 55% vol., 500 ml

40

SWOJSKI STÓŁ

Spiżarnia Smaku Przepalanka, 40% vol., 500 ml
Kiełbasa Myśliwska Staropolska, 220 g
Smalec z weka z mięsem, 200 g
Chrzan extra, 220 g
Wymiary zestawu: 255 x 255 x 120 mm

135,00 zł

155,00 zł - cena zestawu z Wódką Jednorodną Ziemniaczaną, 
40% vol., 500 ml



MIODOWA NUTA
Jack Daniel`s Tennessee Honey, 35% vol., 700 ml
Trufle miodowe, 170 g
Konfitura z moreli Spiżarnia Smaków, 200 g
Miód wielokwiatowy nektarowy, 250 g 

Wymiary zestawu: 248 x 252 x 105 mm

245,00 zł

225,00 zł - cena zestawu z Tullamore Dew Honey, 35% vol., 700 ml

41

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 

CZARNY CYLINDER
Ballantine`s Blended Scotch Whisky 7yo, 
40% vol., 700 ml
Serca piernikowe w deserowej czekoladzie, 128 g
Czekolada deserowa z orzechami Spiżarnia Smaków, 100 g
Bombka czekoladowa, 50 g
Wymiary zestawu: 248 x 252 x 105 mm

175,00 zł

155,00 zł - cena zestawu z Ballantine’s Blended Scotch Whisky, 40% vol., 700 ml

Dostępne inne 
kolory pudełek



* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 

ZESTAW DŻENTELMENA

Jameson Black Barrell, 40% vol., 700 ml
Serca piernikowe w czekoladzie z ciasta

leżakującego w whisky, 128 g
Baton trufla miodowa, 75 g

Świeca zapachowa cynamonowa
Czekolada ciemna z pomarańczą, 35 g

Orzeszki ziemne w karmelu, 100 g
Wymiary zestawu: 230 x 360 x 90 mm

275,00 zł

245,00 zł -  cena zestawu 

z Bushmill’s Blackbush, 
40% vol., 700 ml

WYJĄTKOWY DZIEŃ

Glendronach Original Single Highland Malt Scotch

Whisky 12yo, 43% vol., 700 ml
Praliny czekoladowe, 125 g
Czekolada ciemna z ziarnem 

kakaowca i wiśniami, 85 g
Praliny Brownie z nadzieniem kakaowym

Wymiary zestawu: 230 x 360 x 90 mm

405,00 zł

195,00 zł - cena zestawu z Grand’s Whisky  
Triple Wood, 40% vol., 700 ml

SŁODKA
POMARAŃCZA

Glenmorangie Highland Single Malt  

Scotch Whisky 10yo, 40% vol., 700 ml
Trufle belgijskie z nutą pomarańczową, 200 g
Czekolada Lindt Whisky, 100 g
Pomarańcze w syropie, 230 g
Batonik z mlecznej czekolady z nadzieniem 

pomarańczowym Lindt, 38 g
Wymiary zestawu: 230 x 360 x 90 mm

355,00 zł

205,00 zł - cena zestawu z Famous Grouse Whisky, 40% vol., 700 ml
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Toruńska Piernikowa,
32% vol.,500 ml

Orzeszki ziemne w karmelu, 100 g
Praliny Brownie z nadzieniem kakaowym

Wymiary zestawu: 120x95x380 mm

105,00 zł

Retman Crystal Vodka,

40% vol., 700 ml
Piernik Iga Sarzyńska
Wzrusza Toruń, 40 g

Wymiary zestawu: 120x95x380 mm

155,00 zł

 Wódka Jednorodna

Orkiszowa, 40% vol., 500 ml
Czekolada ciemna z prażonymi ziarnami 

kawy Arabica, 85 g
Wymiary zestawu: 120x95x380 mm

125,00 zł

MAGICZNE 
SŁODKOŚCI

GWIEZDNY PYŁ

ELEGANCKA
NIESPODZIANKA

43

Dostępne kolory 
pudełek

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły
zapytaj swojego doradcę klienta. 

 W STYLOWYM
PUDEŁKU
ZAMYKANYM  
NA MAGNES



Jameson Black Barrell, 

40% vol., 700 ml
Piernik Iga Sarzyńska  
Wzrusza Toruń, 40 g

Wymiary zestawu: 120x95x380 mm

205,00 zł

Wild Turkey 

Kentucky Straight Bourbon 

Whiskey, 40,5% vol., 700 ml
Piernik Iga Sarzyńska 
Wzrusza Toruń, 40 g

Wymiary zestawu: 120x95x380 mm

175,00 zł

Jack Daniel’s Tennessee Whiskey,  

40% vol., 700 ml
Piernik Iga Sarzyńska 

Wzrusza Toruń, 40 g
Wymiary zestawu: 120x95x380 mm

175,00 zł

ELEGANCKI DUET

GWIAZDORSKI
WIECZÓR

WIECZOROWĄ 
PORĄ

44

Piernik z ilustracją 
Iga Sarzyńska Wzrusza Toruń, 40g
Wymiary zestawu:

000x 00 mm

21,00 zł

Piernik Iga Sarzyńska 
Wzrusza Toruń, 40g
z logo Twojej firmy

21,00 zł

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego  
   doradcę klienta. 
   Logo Twojej Firmy - w technologii druku spożywczego, 
   nadaje się do konsumpcji



STYLOWY PREZENT

NIEZAPOMNIANY WIECZÓR
Glenrothes Speyside Single Malt 

Scotch Whisky 12yo, 40% vol., 700 ml
Czekolada Lindt Whisky, 100 g
Batonik z mlecznej czekolady z nadzieniem 

pomarańczowym Lindt, 38 g
Orzeszki ziemne w karmelu, 100 g
Wymiary zestawu: 248 x 252 x 105 mm

409,00 zł

185,00 zł - cena zestawu z wódką Jednorodną Orkiszową, 40% vol., 500 ml

Cognac Martell VS, 40% vol., 700 ml
Czekolada mleczna z malinami i jagodami, 35 g
Praliny Brownie z nadzieniem kakaowym

Cygaro Davidoff Sygnature 2000
Gilotyna do cygar

Wymiary zestawu: 248 x 252 x 105 mm

359,00 zł

225,00 zł - cena zestawu z wódką Jednorodną Ziemniaczaną, 40% vol., 500 ml

Dostępne inne 
kolory pudełek

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 
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Benriach Speyside Single Malt Scotch Whisky 10yo,  
43% vol., 700 ml
Piernik Iga Sarzyńska Wzrusza Toruń, 40 g
Praliny Lindt Lindor z mlecznej czekolady

Cygaro Davidoff Aniversario Special „R” Robusto
Cygaro Davidoff Nicaragua Robusto
Gilotyna do cygar

Wymiary zestawu:  270x210x90 mm

579,00 zł

WYTWORNY PREZENT

PRZY KOMINKU

Aberlour Highland Single Malt Scotch Whisky 12yo, 
40% vol., 700 ml
Piernik Iga Sarzyńska Wzrusza Toruń, 40 g
Praliny Lindt Lindor z mlecznej czekolady

Cygaro Davidoff Nicaragua Box Pressed Robusto
Gilotyna do cygar

Wymiary zestawu:270x210x90 mm

459,00 zł

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 
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WYJĄTKOWY
WIECZÓR

1233 Grape Vodka, 40% vol., 700 ml
Pierniczki pierne na miodzie rzepakowym

Iga Sarzyńska Wzrusza Toruń, 200 g
Wymiary zestawu: 248 x 252 x 105 mm

249,00 zł

277,00 zł - cena zestawu z 1233 Śliwowica Polska, 63% vol., 700 ml

1233 Śliwowica Polska, 63% vol., 700 ml
Czekolada ciemna z prażonymi ziarnami  
kawy Arabica, 85 g
Batonik z ciemnej czekolady Lindt, 38 g
Cygaro Davidoff Nicaragua Robusto
Gilotyna do cygar

Wymiary zestawu: 248 x 252 x 105 mm

389,00 zł

361,00 zł - cena zestawu z 1233 Grape Vodka, 40% vol., 700 ml

Dostępne inne 
kolory pudełek
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ODROBINA PRZYJEMNOŚCI

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 



P U R SU I NG PE R F E C T ION 

SI NC E 1 6 0 8

T H E WOR L D’ S OL DE ST 

L IC E N SE D W H I SK E Y DI ST I L L E RY

D R I N K  R E S P O N S I B LY

Bushmill’s Single Malt 

Irish Whisky 10yo, 40% vol., 700 ml
Piernik Iga Sarzyńska
Wzrusza Toruń, 40 g

Wymiary zestawu: 120x95x380 mm

229,00 zł

Bushmill’s Single Malt Irish Whisky 16yo, 
40% vol., 700 ml
Piernik Iga Sarzyńska  
Wzrusza Toruń, 40 g
Wymiary zestawu: 120x95x380 mm

379,00 zł

PERFEKCYJNY PREZENT

RADOSNE CHWILE

 W STYLOWYM
PUDEŁKU

ZAMYKANYM  
NA MAGNES

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 
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Naked Malt Scotch Whisky, 40% vol., 700 ml
Piernik Iga Sarzyńska Wzrusza Toruń, 40 g
Praliny Lindt Lindor z mlecznej czekolady 

Cygaro Davidoff Nicaragua Box Pressed Robusto
Gilotyna do cygar

Wymiary zestawu:  270x210x90 mm

369,00 zł

MĘSKI WIECZÓR

POLARNA ZORZA

Bushmills Single Malt 10 yo, 40% vol., 700 ml
Piernik Iga Sarzyńska Wzrusza Toruń, 40 g
Praliny Lindor z mlecznej czekolady  

z nadzieniem kokosowym

Cygaro Davidoff Sygnature 2000 
Gilotyna do cygar

Wymiary zestawu: 270x210x90 mm

369,00 zł

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 



Jack Daniel’s Tennessee Whiskey, 40% 
vol., 700 ml
Czekolada ciemna z pomarańczą, 35 g
Praliny Lindor z gorzkiej czekolady 
Wymiary zestawu: 120x95x380 mm

185,00 zł

BLACK JACK

W STYLOWYM PUDEŁKU 
ZAMYKANYM  NA MAGNES

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 
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Woodford Reserve Bourbon, 43,2% vol., 700 ml
Pierniki żytnie na miodzie Iga Sarzyńska 

Wzrusza Toruń, 200 g
Batonik z ciemnej czekolady Lindt Lindor, 38 g
Praliny Lindor z gorzkiej czekolady

Wymiary zestawu:  270x210x90 mm

349,00 zł

ZESTAW KONESERA

WIECZÓR DŻENTELMENA

Gentleman Jack Whisky, 40% vol., 700 ml
Pierniki żytnie na miodzie Iga Sarzyńska Wzrusza Toruń, 200 g
Praliny Lindor z gorzkiej czekolady

Cygaro Davidoff Winston Churchill The Late Hour Churchill
Gilotyna do cygar

Wymiary zestawu: 270x210x90 mm

409,00 zł

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 



SKRZYNKA SKARBÓWDOMOWA SKRZYNKA

Żurek Żytni, 40% vol., 500 ml
Orzechy nerkowca, 40 g
Baton Miodowy Kłos, 80 g
Baton trufla miodowa z białej czekolady, 80 g
Orzeszki ziemne w karmelu, 100 g
Miód wielokwiatowy z Pasieki Fujarskich, 250 g
Praliny Brownie z nadzieniem kakaowym

Wymiary zestawu: 255x315x100 mm

209,00 zł

Miodula Prezydencka, 40% vol., 500 ml
Trufle miodowe, 170 g
Miód wielokwiatowy nektarowy, 250 g
Orzeszki ziemne w karmelu, 100 g
Praliny Brownie z nadzieniem kakaowym

Wymiary zestawu: 255x315x100 mm

289,00 zł



1233 Śliwowica Polska, 63% vol., 700 ml
Czekolada deserowa z orzechami Spiżarnia Smaków, 100 g
Orzeszki ziemne w karmelu, 100 g
Praliny Brownie z nadzieniem kakaowym

Wymiary zestawu: 255x315x100 mm

309,00 zł

ZŁOTA SKRZYNKA

Śliwowica Polska, 55% vol., 500 ml
Pierniki w gorzkiej czekoladzie z nadzieniem pomarańczowym, 150 g
Czekolada deserowa z migdałami Spiżarnia Smaków, 100 g
Orzeszki ziemne w karmelu, 100 g
Wymiary zestawu: 255x315x100 mm

199,00 zł

WYTWORNA SKRZYNKA

* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 



* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 
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SKRZYNKA SMAKU
ŚLIWOWICA

SKRZYNKA SMAKU
ZIEMNIACZANA

SKRZYNKA SMAKU 
HUBERTÓWKA BITTER

Śliwowica Polska, 55% vol., 500 ml
Konfitura ze śliwek Spiżarnia Smaków, 200 g
Konfitura z moreli Spiżarnia Smaków, 200 g
Miód wielokwiatowy nektarowy, 250 g
Wymiary zestawu: 294x226x87mm

164,00 zł

Toruńska Ziemniaczana, 40% vol., 500 ml
Konfitura ze śliwek Spiżarnia Smaków, 200 g
Konfitura z wiśni Spiżarnia Smaków, 200 g
Żurawina błotna Spiżarnia Smaków, 200 g
Wymiary zestawu: 294x226x87mm

128,00 zł

Hubertówka Leśna Bitter, 32% vol., 500 ml
Żurawina błotna Spiżarnia Smaków, 200 g
Miód wielokwiatowy nektarowy, 250 g
Konfitura ze śliwek 
Spiżarnia Smaków, 200 g
Wymiary zestawu: 294x226x87mm

146,00 zł



MIODOWA SKRZYNKA 
– JACK DANIEL’S MIODOWA SKRZYNKA - 

MIODULAJack Daniel`s Tennessee Honey,

35% vol., 700 ml
Miód wielokwiatowy z Pasieki Fujarskich, 250 g
Miód gryczany z Pasieki Fujarskich, 250 g
Miód lipowy z Pasieki Fujarskich, 250 g
Wymiary zestawu: 294x226x87mm

235,00 zł

Miodula Prezydencka, 40% vol., 500 ml
Miód wielokwiatowy z Pasieki Fujarskich, 250 g
Miód gryczany z Pasieki Fujarskich, 250 g
Miód lipowy z Pasieki Fujarskich, 250 g
Wymiary zestawu: 294x226x87 mm

235,00 zł
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MIODOWA SKRZYNKA 
– TULLAMORE DEW HONEY
Tullamore Dew Honey, 35% vol., 700 ml
Miód wielokwiatowy z Pasieki Fujarskich, 250 g
Miód gryczany z Pasieki Fujarskich, 250 g
Miód lipowy z Pasieki Fujarskich, 250 g
Wymiary zestawu: 294x226x87 mm

215,00 zł



SKRZYNKA
Z WÓDKĄ KRUK

SKRZYNKA 
Z PRZEPALANKĄ

SKRZYNKA 
Z GINEM

Kruk Wódka Manufakturowa z Polskiego Ziemniaka, 

41,6% vol., 500 ml
Smalec z weka z mięsem, 200 g
Chrzan extra, 220 g 
Wymiary zestawu: 220x245x120 mm

167,00 zł

Spiżarnia Smaku Przepalanka, 
40% vol., 500 ml
Żurawina błotna 

Spiżarnia Smaków, 200 g
Chrzan extra, 220 g
Wymiary zestawu: 220x245x120 mm

112,00 zł

Gin Earl Grey z Mikrogorzelni,

40% vol., 500 ml
Miód wielokwiatowy nektarowy, 250 g
Konfitura z moreli 
Spiżarnia Smaków, 200 g
Wymiary zestawu: 220x245x120 mm

240,00 zł
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SKRZYNKA
Z NALEWKĄ

SKRZYNKA 
ZE SPIŻARNIĄ

SMAKÓW

SKRZYNKA 
Z JEDNORODNĄ

Nalewka Toruńska Czarna Porzeczka, 25% vol., 500 ml
Konfitura z wiśni Spiżarnia Smaków, 200 g
Żurawina błotna Spiżarnia Smaków, 200 g
Wymiary zestawu: 220x245x120 mm

101,00 zł

Spiżarnia Smaków 
Śliwka z goździkiem, 32% vol., 500ml
Konfitura ze śliwek 
Spiżarnia Smaków, 200 g
Konfitura z wiśni Spiżarnia Smaków, 200 g
Wymiary zestawu: 220x245x120 mm

115,00 zł

Wódka Jednorodna 

Ziemniaczana, 40% vol., 500 ml
Pasztet z weka, 200 g
Chrzan extra, 220 g
Wymiary zestawu: 220x245x120 mm

163,00 zł
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* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 



Toruńskie Wódki Gatunkowe 
oferują możliwość stworzenia 
własnego, niepowtarzalnego 

produktu. 
Do wyboru Klienta są różne 

referencje smakowe, kształty 
butelek oraz personalizowane 

etykiety dostosowane

do potrzeb i okoliczności.

Alkohole personalizowane 

sprawdzą się idealnie:
• na eventy firmowe

• jako marki własne klienta
•  jako firmowy prezent 

reklamowy

• na targi 

1

2

3
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ALKOHOLE
PERSONALIZOWANE

TWOJA GRAFIKA

TWOJA NAZWA

Wybierz jeden z dostępnych modeli butelki (Strona 99)

Wybierz rodzaj alkoholu z dostępnej oferty alkoholi personalizowanych *

Dostarcz projekt etykiety lub zaprojektuj ją przy naszej pomocy.

STWÓRZ WŁASNY PROJEKT

* O szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 
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ALKOHOLE  PERSONALIZOWANE

Karafka LA SCALA
700 ml

Butelka RYFLE
500 ml

Butelka Futura
700 ml

Butelka Beta
500 ml
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* Logo Twojej Firmy - o szczegóły zapytaj swojego doradcę klienta. 



Toruńskie Wódki Gatunkowe
ul. Jana Olbrachta 14/16

87-100 Toruń
Tel.: +48 56 623 29 66
www.torunskiewodki.pl TW
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DZIAŁ OBSŁUGI KLIENTA

tel.: +48 609 695 181, +48 723 683 380

e-mail: b2b@torunskiewodki.pl


